

全媒体联动 多部门联动 跨浙川联动

浙报集团举办“情系广元，牵手未来 ——为了灾区的孩子”大型援助活动

目前已达成援建广元 30 余所“爱心学校”意向，逾千受灾学童被结对助养助学



5月26日，浙报集团举全集团所有媒体之力，联合省教育厅、省民政厅、省慈善总会、省妇联，并在四川日报报业集团、省政府驻四川办事处、四川省浙江商会的支持下，发起了“情系广元，牵手未来——为了灾区的孩子”大型援助活动。

大型援助活动推出一周来，在社会上产生了热烈反响。活动消息见报当天，就有10余家企业表达了援建“爱心学校”的意向，400余位读者分别通过钱江晚报、今日早报表示要出资援助受灾学生。此后，每天都有单位和个人通过集团各家媒体表示愿意参与到大型援助活动中来。“牵手灾区同龄人——端午创意活动”也引起全省中小学生的高度关注。连日来，各地学生纷纷开展与在浙灾区学生手拉手、给灾区同龄人写封慰问信、画漫画、寄爱心图书等各种形式的活动，为受灾的儿童带去关爱和鼓励，满载浙江学生浓浓爱意的10000册“牵手灾区同龄人”特刊正在送往四川灾区中小学校之中。6月1日，钱江晚报在杭州西湖文化广场组织了一场“情系广元，牵手未来——为了灾区的孩子”六一特别行动，近万名市民赶到现场，当场助学结对成功712位小朋友，省慈善总会同时收到71.292万元捐款。今日早

报还派出记者到省慈善总会接听热线，协助善款接受等工作。至6月2日，已经确定认捐的“爱心学校”达30余所，由活动组委会组织的企业家考察团一行9人专程赶赴广元灾区，与当地政府有关部门接洽“爱心学校”的具体援建事项；1032位广元受灾学童被浙报集团的读者结对“认养”，资助他们完成学业。

本次大型援助活动主要有四项内容。一是援建“爱心学校”，动员社会力量出资帮助灾区重建在地震中损毁的教学楼房，同时改善原有的办学条件。二是“牵手灾区同龄人——端午创意活动”，以“我为灾区同学做些什么”和“我从抗震救灾中学到什么”为切入口，通过班队(班团)活动、学生社团活动、参与网上专题交流、读报、结对帮扶等多种形式，引导中小学生积极关注并参与抗震救灾的实践，同时，了解并弘扬端午节等传统节日的优秀文化，自主设计各具创意的活动，向灾区中小学生倾诉爱心、伸出援手。三是“1+1帮扶受灾学子”，呼吁全社会有能力、有爱心的人和受灾学生长期结对，经与广元市教育局联系，确定每人每年1000元，连续帮扶三年。除此之外，还包括“1对1捐献学习用品”、“1对1支教”、“1对1心理辅

导”等活动。四是“助养助学”计划，呼吁社会各界积极参与对灾区孤儿以及受灾学生的助养助学，由省慈善总会确定的幼儿、小学生、初中生、高中生的资助标准分别是每人每年2000元、2500元、3000元和4000元。

大型援助活动推出后，集团所属媒体（除了期刊）当天均在显著版面刊登了活动消息和有关事宜。同时为配合活动的推出，各家媒体还分别刊出了整版公益广告，此后公益广告连续刊登三天，既很好地营造了活动的声势，也有效地宣传了集团品牌。

此次大型援助活动实行全媒体联动、多部门联动、跨浙川联动。还得到了省广电集团的支持，浙江卫视、浙江人民广播电台分别在5月26日的新闻联播节目、5月27日的浙广早新闻进行播出。5月29日，四川日报、广元日报也分别刊登了浙报集团大型援助活动的消息。从5月26日至6月2日，有关大型援助活动的报道，浙江日报共发文字22篇、图片10幅，钱江晚报共发文字31篇、图片20幅，今日早报共发文字23篇、图片8幅。浙江在线在首页制作大型援助活动的专题。浙江法制报、绍兴县报等九家县（市）报在活动推出后，连续五天刊发集团活动通稿，并利用各自的影响力，积极组织社会各界参与援助活动。

5月15日，温家宝总理在四川省广元市青川县慰问受灾学生时，满怀深情地说：
“学校要重建，而且要比原来更好，你还能念书！”

孩子，
我们懂你的
悲痛，
我们懂你的
期盼。
我们——
你远方的亲人，
来了！

为了灾区的孩子
情系广元  牵手未来

浙江省慈善总会接收捐款方式

- 1** 银行转账（外地电汇）：
单位：浙江省慈善总会
账号：19036301040000218
（请注明“浙报集团慈善赈灾活动”）
开户行：农行杭州湖滨支行
- 2** 邮政汇款、银联POS、上门捐款：
单位：浙江省慈善总会
地址：杭州市延安路615号13楼
邮编：310006
- 3** 热线电话：
(0571) 87029847



援建“爱心学校”
“一对一”援助计划
助养助学广元孤儿